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Sensitivity: general 

Notulen Algemene Ledenvergadering DSS d.d. 25 september 2024 
 

Aanwezig : Leden DSS (presentielijst beschikbaar) 

 : Jelle Bos (voorzitter), Wim Groot (algemeen bestuurslid), Ingrid Mous 

(penningmeester), Hans Croese (algemeen bestuurslid), Linda van der Weide 

(secretaris), Peter de Ruijter 

Afwezig middels 

berichtgeving  Rob Adrichem Peter van Kan, Evert Kalverda, Laura Kalverda, Caroline Kerkkamp, 

Sylvia Langeveld, DS2 veld (via Sandra van Dijk) 

 

Locatie : Kantine DSS buitencomplex, Communicatieweg 2, Heemskerk 

 

1. Opening 
Jelle opent de vergadering en heet de 15 aanwezigen van harte welkom.  

 
Er kunnen in totaal 16 stemmen worden uitgebracht. Van de 15 aanwezigen zijn er 14 
stemgerechtigd. Voor 2 personen is een volmacht afgegeven (*). 

 
 (*) Zoals statutair vastgelegd hebben ouders van jeugdleden (tot 18 jaar) ook stemrecht. Indien er 

meerdere kinderen spelend lid zijn binnen de vereniging mag voor alle kinderen een stem worden 
uitgebracht. Daarnaast is statutair bepaald dat er per lid 2 volmachten verleend mogen worden. 

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 
2a) Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken.  
 
2b) Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. -- 
 

2c) Verleende volmachten 
 Er zijn 2 volmachten verleend. 
 
3. Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. 11 oktober 2023 

Er zijn geen opmerkingen, waarmee de notulen worden vastgesteld met dankzegging aan de 
secretaris.  

 
4. Verslaglegging bestuur  

 
4a Terugblik seizoen 2023-2024 en vooruitblik 2024-2025 
 
 Terugblik TC 

• TC is onveranderd en op sterkte. 

• Dames 1 heeft een moeilijk seizoen gehad maar heeft zich gehandhaafd in de eerste divisie. 
M.i.v. dit seizoen is Mark Neeft niet alleen trainer maar ook hoofdtrainer van het team. 
Erwin le Noble is aangesteld als assistent coach en Sylvia Langeveld is wederom de 
begeleidster van het team. 

• Ook in 2024 heeft DSS deelgenomen aan een internationaal Paastoernooi: Voor het tweede 
jaar op rij zijn wij afgereisd naar België met maar liefst 100 spelers voor de Flander’s Trophy. 
Dit jaar stonden deden er 3 teams van DSS mee aan het NK Beach Handball, t.w. DD1, DC1 
en DB1. De DD1 den de DC1 wisten een zilveren medailles te behalen. Onze DB1 hebben een 
4e plek bemachtigd. 
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• Voor het derde jaar op rij heeft DSS een eigen BHT kwalificatietoernooi georganiseerd.  

• Lynn Verdikt en Emma van Kan maakten deel uit van het Oranje U16 team om deel te 
nemen aan het Europees Kampioen Beach U16 in Bulgarije. Zij zijn teruggekomen met een 
gouden medaille! 

• Zondag 22 september was het weer een gezellige boel in de Waterakkers. In hal 1 vond met 
succes het DSS G-handbal toernooi plaats.  

• Er vindt sinds enige tijd weer structureel overleg met de Waterakker plaats.: Naast het 
reguliere overleg, vindt er ook een knelpunten overleg plaats om in samenwerking met 
andere verenigingen de verdeling van de zalen zo goed mogelijk te regelen. De organisatie is 
zakelijker geworden, waarbij de afspraken helderder zijn en er minder ruimte is om soepel 
om te gaan met de regels.  

• Het was afgelopen jaar lastig om een trainer/coach voor de DB1 te vinden. Het is uiteindelijk 
wel gelukt.  

• Vacature wedstrijdsecretaris is vervuld. Remon en Irene de Jong. 

• TC voor de A’s wordt nu vervuld door Monique de Vijlder, de B’s door Anouk Kort.  
 
 Vooruitblik TC  

• Daar waar teamsporten het lastig hebben, groeien wij als vereniging nog steeds. Dit jaar is 
het aantal teams met 1 toegenomen. De aanmeldingen bij de jonge jeugd komen nog 
gestaag binnen en is er dit jaar voor het eerst een damesteam dat deelneemt aan de 
midweekse competitie.  

• Wel is er zorg: bij het aantal leden van de Walking handball, het G-handbal team en de 
jongens in de C leeftijd. Johanneke meldt dat zij voor Walking Handball aandacht zal vragen 
in de lokale krantjes, seniorenblad en op de seniorenmarkt.  

• De beschikbaarheid van zalen wordt steeds lastiger. 

• Ook in 2025 de wens om weer op Paastoernooi te gaan (Ingrid en Wim zullen dat dit jaar 
oppakken).  

• Ook staat het 4e Beach Handball kwalificatietoernooi bij DSS op het programma. Datum 
wordt 14 en 15 juni 2025. 

• Wijziging opzet competitie eerste divisie Dames. De competitie heet vanaf nu next handball 
league ladies) Teams zijn ingedeeld in 2 poules. Na het eerste deel van de competitie worden 
de teams in de promotie dan wel degradatiepoule geplaatst. De nummer 1 promoveert 
rechtstreeks naar de eredivisie, de nummers 15 en 16 degraderen rechtstreeks naar de 
tweede divisie.  

 
 Terugblik Sponsoring/PR 

• Vacatures PR Sponsorcommissie zijn nog steeds niet vervuld.  

• Website is nu vervangen door de integratie in Sportlink. In principe heeft nu ieder team een 
eigen pagina waarin ook verslagen geplaatst kunnen worden.  

• Rabo Club Support: cheque t.w.v. €2.322,21 is tijdens de vorige ALV uitgereikt. Dit bedrag zal 
gebruikt worden voor de dakrenovatie.  

• Om de dakrenovatie te realiseren is een crowdfunding gestart om een deel van het 
benodigde bedrag op deze manier bij elkaar te krijgen. Dit heeft het gewenste bedrag 
opgeleverd.  

• Sponsors beach toernooi in juni 2024.  

• Frequente communicatie via Socials en krant.  

 
 Vooruitblik Sponsoring   

• Vacatures PR Sponsorcommissie! Deze commissie kan zeker aanvulling gebruiken.  

• Rabo Club Support: dit jaar zetten we in op een camera inclusief analysetool. 

• Gezocht nieuwe sponsoren voor DS1. 
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• DS1 heeft de balsponsoring opgepakt.  

• Acties om geld te genereren: Grote Club Actie, Vriendenloterij, Kerstbroden, Kerststukjes.  

• Voorbereiding verlenging/nieuwe shirt- en bordsponsors m.i.v. seizoen 2025.  
 
Het bestuur zal de komende periode een overzicht maken van de sponsormogelijkheden.  

 
 Terugblik Algemeen 
  

• Het schoolhandbaltoernooi vond dit jaar buiten plaats. Voor de allerkleinsten op het asfalt 
en voor de anderen op het zand. Het heeft weer een aantal jeugdleden opgeleverd.  

• Ouder-Kindtoernooi was weer een groot succes: 300 leden/ouders waren aanwezig. Het 
was een drukte van belang en een erg gezellig.  

• Actieplan voor Beach handball is opgesteld. Er is gestart met een vertegenwoordiging 
vanuit de vereniging om te brainstormen. Hieruit is een aantal concrete plannen naar 
voren gekomen: 
o  beter opleiden/begeleiden van trainers, beschikbaar krijgen/stellen van oefenstof. 
o kleding (hemdjes 
o Inzetten op vormen van een competitie.  

➢ Wij hadden zo goed als alle teams aangemeld voor de beach handball 
competitie combi beach/veld. Hier was in de regio niet genoeg animo voor, dus 
teruggevallen op veld competitie. Er bleek achteraf dat er wel een beach 
competitie, zonder de combi met veld, was. Het NHV heeft dit niet aan ons 
voorgelegd. Dan hadden we mogelijk ander keuzes gemaakt. 

➢ Op 30 juni is er een pilot geweest in Heerhugowaard. Deze was bedoeld voor het 
NHV om een aantal zaken testen en de bevindingen mee te nemen bij de 
ontwikkeling van de Beach Handball Competitie. Er is aan het einde van het 
toernooi een enquête geweest. Info volgt nog. Van de deelnemende teams van 
DSS (D- en C-team) hebben wij positieve feedback gekregen.  

• Dakrenovatie: middendeel van het dak is gedaan. De andere delen wachten nog op 
een viertal aaneengesloten dagen goed weer. We zijn blij dat Ron Bleeker bereid is 
om dit project op zich te nemen. Dit scheelt in de kosten. 

 
 Vooruitblik Algemeen 

• Vacatures evenementencommissie staan nog steeds open.  

• Vacature kantinebeheerder is inmiddels vervuld: Christel Neeft gaat dit op zich nemen.  

• Werving bestuursleden: het bestuur heeft te kennen gegeven allen aan de laatste termijn 
bezig te zijn. Dit betekent dat de Ingrid Mous, penningmeester en Wim Groot, algemeen 
bestuurslid (TC) nog 1 jaar en Jelle Bos, voorzitter, Hans Croese, algemeen bestuurslid 
(PR/Sponsoring) en Linda van der Weide, secretaris nog 2 jaar aanblijven. Komende 
periode zal in het teken staan van opvolging.  

• Beach Handball 
Zoals al eerder gemeld, gaan wij kijken hoe we het Beach Handball een impuls kunnen 
geven en gaan aan de slag met uitkomsten van de brainstorm en zullen in nauw contact 
blijven met de beach afdeling van het NHV.  

• Gooi jij de Bal door? Eerste aanmeldingen zijn alweer binnen.  
 
4b Financieel jaarverslag 
 

Winst-/verliesrekening en balans 

Het afgelopen boekjaar wordt met een plus van €40 afgesloten. Ingrid heeft de cijfers toegelicht. 
Er is een flink bedrag in de voorzieningen gestort.  
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Balans 
Deze is toegelicht.  
Er is ervoor gekozen om de potjes met voorzieningen weer goed te vullen, zodat indien nodig dit 
geld aangewend kan worden.  
 
Voorziening dak onderhoud 
De kosten voor het vervangen van het middelste deel zijn al voldaan. Het materiaal voor de beide 
andere delen is reeds ingekocht en betaald. 
 
Komende periode 
We moeten ons er bewust van zijn, dat de subsidies vanuit de gemeente steeds minder worden. 
Met name de zaalhuur subsidie en de huurovereenkomst zullen komende jaren punt van 
aandacht zijn. Dat betekent dat de sponsoring en andere activiteiten om geld te generen steeds 
belangrijker worden.  

 
4c Verslag kascontrolecommissie en benoeming leden  
 De kascommissie bestond deze keer uit Angelique Groot (2e jaar) en Eliana Kalverda (1e jaar). 

Zij hebben op 18 september 2024 de cijfers van de penningmeester bekeken, rekeningen 
gecontroleerd en diverse kritische vragen gesteld en vastgesteld dat alles prima op orde was. 
Hiermee wordt het jaarverslag goedgekeurd en daarmee vastgesteld.  

 
 Huidige kascommissie 

• Angelique Groot (2e jaar) 

• Eliana Kalverda (1e jaar) 

• Reservelid: Peter van kan 
 
Nieuwe kascommissie  

• Eliana Kalverda (2e jaar) 

• Peter van Kan (1e jaar) 

• Reservelid: Peter de Ruijter 
 
5. Voorstellen vanuit het bestuur 
 
5a Wijziging opzegtermijn lidmaatschap 
 
 In het Huishoudelijk Reglement van DSS (vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 2017) 

is opgenomen dat het lidmaatschap voor 15 mei van ieder jaar dient te worden opgezegd. De 
technische Commissie van DSS heeft bij het bestuur kenbaar gemaakt dat dit te laat is omdat 
teams voor het komende seizoen uiterlijk op 31 mei dienen te worden opgegeven bij het NHV.  

 
 Het voorstel is om de uiterste opzegdatum van het lidmaatschap van DSS vast te stellen op 1 mei 

van ieder jaar en het Huishoudelijk Regelement hierop aan te passen. Het bestuur zal zorgdragen 
voor communicatie naar alle leden. 

 
 De Algemene Ledenvergadering van DSS stemt unaniem in met 1 mei als uiterste opzegdatum 

voor het lidmaatschap van DSS. Het reglement (statuten) zal hierop worden aangepast.  
 
 Wel met de opmerking, dat het dan wel fijn zou zijn als er voor die tijd dan bekend is dat de teams 

dan al bekend zijn. De teamsamenstelling kan van belang zijn bij de keuze om wel of niet op te 
zeggen. Er wordt afgesproken, dat de TC zal kijken hoe er versneld kan worden hierin.  
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 Andersom meldt het bestuur, dat het lastig plannen is aangezien er regelmatig leden opzeggen 
hangende de teamindeling. Gesuggereerd wordt om administratiekosten te heffen bij 
herinschrijving/aanmelding. Het bestuur zal dit in overweging nemen.  

 
 
5b Vaststelling huurovereenkomst asfaltveld 
 
 DSS huurt sinds jaar en dag haar velden van de gemeente Heemskerk. Hier tegenover staat dat de 

gemeente verantwoordelijk is voor het onderhoud van deze velden. De huidige overeenkomst is 
verouderd en dient onder andere aangepast te worden aan de komst van de beachvelden. Omdat 
de beachvelden in eigen beheer van DSS zijn betreft de nieuwe overeenkomst voornamelijk het 
resterende asfaltveld.   

 
 In de onderhandelingen met de gemeente zijn de volgende onderdelen uitgebreid ter sprake 

geweest:  
• Looptijd: de gemeente stelde aanvankelijk een looptijd van drie jaar voor, deze is na 

onderhandeling opgerekt naar 10 jaar.  
• Huurprijs: zoals ook in de media is gecommuniceerd staat de gemeente Heemskerk financieel 

onder druk. Dit zou mogelijk kunnen leiden tot verhoging van de huurprijs van sportvelden, 
tot een marktconform tarief. In de overeenkomst is vastgelegd dat indien de gemeente de 
huurprijs wil verhogen zij in overleg moet treden met DSS en dit voor de vereniging geen 
grote financiële gevolgen mag hebben. Verhoging met prijsindex is jaarlijks wel mogelijk.  

• Dug-outs: de dug-outs van het asfaltveld vallen buiten de overeenkomst. Het beheer en 
onderhoud van deze dug-outs is dus voor DSS. Wel is enkele jaren geleden een bouwkundige 
inspectie gedaan en zijn verstevigingen aangebracht. 

 
 Conform artikel 15, lid 5IIa van de statuten van DSS dient het bestuur instemming te vragen aan 

de Algemene Leden Vergadering voor het aangaan van huurovereenkomsten.  
 
 Hierbij stelt het bestuur dan ook voor om in te stemmen met de voorliggende huurovereenkomst 

(registratienummer: CH/2019/1373) tussen de gemeente Heemskerk en DSS.  
 
 De Algemene Ledenvergadering van DSS stemt unaniem in met de huurovereenkomst tussen de 

gemeente Heemskerk en DSS aangaande de huur van het asfaltveld op sportcomplex Assumburg.  
 
 
5c Vaststelling bijdrage kledingfonds 2025-2029 
 
 Tijdens de Algemene Ledenvergadering van 2017 hebben de leden van DSS ingestemd met de 

invoering van een kledingfonds voor de jeugd en in 2018 met een kledingfonds voor de senioren. 
Het kledingpakket bestaat uit een wedstrijdtenue, trainingspak en tas. In de komende periode 
worden ook beach hemdjes toegevoegd aan het pakket. De huidige bijdrage is € 1,75 per maand. 

 
 De bijdrage voor het kledingfonds is vastgesteld voor de periode 2021-2025. Deze periode loopt 

gelijk aan de afgesloten sponsorovereenkomsten van de shirtsponsors. Na het seizoen 2024-2025 
zal nieuwe kleding worden aangeschaft en worden nieuwe sponsorovereenkomsten aangegaan. 
Uitgangspunt van het kledingfonds is dat de ledenbijdragen voor het fonds dekkend zijn voor de 
aanschaf en onderhoud van het pakket.  
De sponsorinkomsten komen ten gunste van de vereniging. Deze sponsorinkomsten zijn hard 
nodig om de begroting van de vereniging rond te krijgen.  
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 Voorgesteld wordt om de bijdrage voor het kledingfonds in de periode 2025-2029 (4 seizoenen) 
vast te stellen op € 2,00 per maand. Dit bedrag zal door middel van automatische incasso worden 
geïncasseerd.   

 
 De Algemene Ledenvergadering van DSS stemt unaniem in om de bijdrage voor het kledingfonds 

over de periode 2025-2029 vast te stellen op € 2,00 per maand.  
 
5d Benoeming bestuursleden 
 

De bestuursleden van DSS worden conform de statuten benoemd voor een periode van 2 jaar. 
Het onderstaande schema is van toepassing: 

Functie  Naam  Bestuursperiode  
Voorzitter  Jelle Bos  Tot medio 2024 
Secretaris  Linda van der Weide  Tot medio 2024 
Penningmeester  Ingrid Mous  Tot medio 2025 
Bestuurslid algemeen  Hans Croese  Tot medio 2024 
Vice-voorzitter/Technische zaken  Wim Groot  Tot medio 2025 

 

Volgens schema treden in 2024 af:  

• Jelle Bos, voorzitter 

• Linda v/d Weide, secretaris 

• Hans Croese, bestuurslid algemeen 

Jelle, Linda en Hans zijn verkiesbaar voor een nieuwe periode van twee jaar. De bestuursleden 
hebben aangegeven dat dit hun laatste termijn zal zijn. 

De Algemene Ledenvergadering van DSS Heemskerk wordt voorgesteld in te stemmen met de 
volgende (her)benoeming in het bestuur van de vereniging. 

• Jelle Bos: voorzitter tot medio 2026 

• Hans Croese: bestuurslid algemeen tot medio 2026 

• Linda van der Weide: secretaris tot medio 2026 

Het bestuur acht het wenselijk om de komende periode in te zetten op een geleidelijke 
vervanging van de bestuursleden. Dus mocht er belangstelling zijn, meld je vooral aan.  
 

6. Rondvraag  
 
Candice: Stelt voor om in de trainersapp met elkaar te delen als er een zaal beschikbaar komt. 

Nu staan er af en toe een zaal leeg terwijl er anderen mogelijk gebruik van hadden 
willen maken. Bestuur vindt dit een goed voorstel, temeer we een zaal minimaal 4 
weken van tevoren kunnen ‘teruggeven’, anders worden de kosten doorbelast.  

 
 
 Gezien de aflopende zaalsubsidie geeft Jelle aan om een gesprek aan te gaan met de 

wethouder over de beschikbaarheid van de zalen. Suggestie om de mogelijkheid van 
gebruik van de sporthal van Heliomare te onderzoeken wordt door het bestuur 
opgepakt. 

 
 
Hierna dankt de voorzitter de aanwezigen, sluit de vergadering en nodigt iedereen om een 
drankje te doen.  


